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■どちらの団体ですか？
公園愛護会 41 水辺愛護会 19 ハマロード・サポーター 13
その他 1

■本日のプログラムについて
1 横浜市公園愛護会表彰者紹介

良かった 60 やや良かった 10 どちらでもない 2
やや良くなかった 0 良くなかった 0
≪主なご意見≫

・ありがとうございました　同様1人

・暑い日も寒い日も活動している人たちに感謝　同様1人

・どのように選考するか知りたい

・継続は力なり。長く活動している方を知ってこれからも頑張る

・式としては普通

・高齢者の方が頑張っている様子が良かった

・お花の記念品が良かった

・日頃の活動を熱心に行い美化に努めたことでの表彰

・表彰の授与の時にスライドを見せても良かった

・表彰時のスライドが良かった　　

・活動の様子などわかりやすかった

・細々とよく頑張っていると感心した

・丁寧な紹介とあいさつが良かった

・区長からのお話から表彰式まで、愛護会員のモチベーションがあがる

・記念品の寄せ鉢は主催者らしく良かった

・表彰式にも出席したが、区内での披露があって良かった

・皆様とても良い笑顔だった。もう少し参加者がいれば良かった

・初めて参加したが、ボランティア精神の方が大勢いて感心した

2 栄区活動表彰について

良かった 59 やや良かった 9 どちらでもない 0
やや良くなかった 1 良くなかった 0
≪主なご意見≫

・たくさんの団体で栄区を支え、町をきれいにしていることに感動した　同様3人

・ほかのグループの様子が見られて、スライドが良かった　同様２人

・一人の活動が全てではないため、仲間も表彰されるよう活動していきたい

・式としては普通

・今年から愛護会に参加して花壇づくりも、仲間とも楽しく活動している

・中心に立ってよく気配りをしている

・表彰の授与の時にスライドを見せても良かった

・推薦者の登壇は必要か？

・長年ボランティア活動に従事さている方の感銘を受けた

・真心のこもった表彰だった

・区長からのお話から表彰式まで、愛護会員のモチベーションがあがる

・私の活動も10年以上過ぎ、楽しいですが続けられるか？

・一生懸命やれば認めてくださるとうれしくなった

・記念品にシクラメンが良かった

・日頃の活動が報われる感じがした

・皆様のボランティア活動に感謝

・受賞者、推薦者共々とても良かった

・愛護会の方々の活躍を知ることができて良かった

令和５年度　栄区愛護会＆ハマサポのつどいご来場者アンケート集計74枚

令和５年12月14日（木 ）参加者140名
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3 救命救急講座について

良かった 62 やや良かった 5 どちらでもない 2
やや良くなかった 1 良くなかった 0
≪主なご意見≫

・色々納得できた　勉強になった　同様5人

・大変わかりやすい説明だった　同様4人

・寸劇が面白かった　同様4人

・大変参考になった、万が一の時には落ち着いて行動したい　同様2人

・AEDは一度受講したが、何度か受けることが良い　同様1人

・演技を入れるなど工夫がなされていた　同様1人

・三角巾の使い方を再認識できた

・胸部圧迫はどのあたりに？

・実演の押す回数が遅いように感じた

・119番の項に110番があるのは間違いか？
・三角巾の利用方法が良かったが、実際にはできないかも

・119番を呼んだ時の電話の仕方が大変勉強になった

・楽しく拝見しました

・忘れてしまうことが多くなってきたので、新鮮な気持ちで見られた

・今週末に防災訓練があるので、参考になった

・他の人に頼むときは確実に示して等色々なことを再確認した

・個人情報が少ない場合の対応についての説明がほしかった（道で倒れた人など）

・これから寒くなるので、もしもの時の対応がわかり、心の準備ができた

・AEDのセット時間中も胸骨圧迫は続けないと

・一生懸命演技しているのは好感が持てたが、消防職員の実技の方が良かった

・救命球活動の一連の動きが見られてとても良かった

・いざという時に行動できるか不安

5 横浜市消防音楽隊の演奏について

良かった 72 やや良かった 0 どちらでもない 0
やや良くなかった 0 良くなかった 0
≪主なご意見≫

・楽しい演奏をありがとう　同様9人

・非常に素晴らしい、毎年聴きたい　同様4人

・12月にふさわしい音楽が聴けてうれしかった　同様4人

・久しぶりに管楽器を生で聴くことができた　同様3人

・とても良かった　もっと聴きたかった　同様3人
・火災の注意の話が良かった　同様2人

・消防音楽隊に若い女性がいて驚いた　同様2人

・身近に見ることができ、感動した　同様2人

・参加型が良い
・こんな素敵なウインドオーケストラあるのを知ってうれしかった
・大好きです　本郷台祭りもありがとうございました

・やっと念願の演奏が聞けて感動した（いつも抽選ではずれていた）

・今日は最高でした
・加山雄三の作曲メドレーが良かった

・近隣の中学生を招待して、多くの人に聞いてもらいたい

・とても素晴らしく感動した

6 その他の感想、ご意見
≪主なご意見≫
「式について」
・参加者が少なく寂しい、参加者が増えるような企画を希望する　同様3人

・司会進行申し分なし　同様2人

・素晴らしい会で良かった、また参加したい　同様1人

・12月ではなくもう少し早い時期にやってほしい　同様1人

・司会はもっとゆっくり話してほしい

・座った席のせいかスピーカーの音が聞きづらかった

・表彰者の個別写真が撮れる場所が用意されていて大変良かった

・映像の紹介が良かった
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・長く感じた

・すべてありがとうございました

・各団体の活動を知ることができて良かった

・毎年楽しく参加している

・至れり尽くせりの配慮が感じられて非常に良かった

・会のスケジュールをある程度時間で記入してくれると良い

・土木事務所の方がスーツ姿でおごそかな式典になっていた

・カレンダーありがとう、メンバーが喜ぶ

「GREEN×EXPO2027について」

・万博楽しみ　同様1人

・GREEN×EXPO2027は、NHKの朝の番組で紹介してもらえば、注目度があがる

・GREEN×EXPO2027は、行ってみたい、協力できれば参加したい

・花博は会期中より終わってから100年続く「100年花博」をテーマに計画づくりをしてほしい

・栄区の目玉の一つになれば、堀口区長の話がわかりやすく感銘を受けた

「作業について」

・皆様が頑張っている様子が良くわかった　同様1人

・雑草が茂ってくるので、時には除草剤も手間が省けて良いのでは

・これからも地域のために頑張る

・とても勇気をもらった、これからもできる限り活動を続けたい

・植え込みの雑草が取りにくい密集する植栽は一考を

・草と植木がはっきり分かれている場所は、除草剤の使用はできないか？

・栄土木事務所には大変世話になっている

　いたち川は区民の宝です

　若い世代や子どもたちに栄区の自然環境を引き継いでいきたい

・表彰されなくても町内がきれいになればうれしい、終わりよければすべて良しです
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